

春节加班费：两种标准您得分清

初一到初三加班，可获得 300% 的工资 初四到初七加班，可获得 200% 的工资

据新华社电 春节期间，由于各种原因一些人要坚守工作岗位。针对劳动者普遍关心的加班费如何计算的问题，江西省劳动和社会保障厅提醒说，春节期间在“节日”和“假日”的加班费

计算标准不一，劳动者应谨防用人单位一概而论。

按照规定，用人单位对在节假日加班的劳动者都应支付相应的加班工资。但江西省劳动和社会保障厅介绍说，平时劳动监察发现，一些

用人单位借故不支付加班工资，一些用人单位支付加班工资套用的标准“就低”不“就高”，变相侵占劳动者权益的情况时有发生。

劳动和社会保障部门提醒说，按有关规定，节假日有

两个含义，即节日和假日。春节期间，初一到初三为法定节日时间，用人单位如果安排劳动者加班，应当支付300%的工资，不能安排补休；初四到初七为假日时间，用人单位可以安排劳动

者补休，不能安排补休的，用人单位应当支付200%的加班工资。

对实行计件工资的劳动者，劳动和社会保障部门特别提醒说，用人单位应根据上述原则，分别按照定额

任务的计件单价300%、200%的标准支付加班工资。

对拒不支付加班工资或不按照支付标准支付加班工资的用人单位，劳动者可向当地劳动监察机构举报投诉。

苏贞昌今宣布参选 “四大天王”呈三足鼎立

本报讯 据《厦门日报》报道，据台湾媒体报道，在台当局前“行政院长”谢长廷、民进党主席游锡堃宣布角逐2008年民进党台湾地区领导人初选后，“行政院长”苏贞昌也将在台湾春节假期的最后一天，即今日正式宣布登记民进党台湾地区领导人初选。

苏贞昌对于宣布参选一事异常慎重，有诸多考虑。但苏的支持者见到谢长廷、游锡堃均已先后宣布要登记民进党初选后，各地造势活动不断，这几天都心急如焚地催促着苏阵营尽快宣布。苏贞昌的核心幕僚笑着说，除非周日发生特殊事情，苏必须以公务为重，否则，苏一定会如期宣布登记民进党2008年台湾地区领导人初选。

民进党“四大天王”目前已呈现三足鼎立的态势，只剩下吕秀莲迟未松口。

“倒扁运动”总指挥角逐诺贝尔和平奖

据新华社电 台北消息：台湾“倒扁运动”总指挥施明德因2006年在岛内领导声势浩大的“倒扁运动”而被提名角逐今年诺贝尔和平奖。

与他一起获得这项提名的包括全球范围内的135名个人及46个团体。

诺贝尔奖委员会日前公布了被推荐角逐诺贝尔和平奖的个人及团体范围。据台湾媒体援引“外电报道”称，施明德在被提名的名单之中。

曾罹患肝癌的施明德，前不久身体不适，2月15日已赴美国作身体检查，并发现旧疾复发。“倒扁总部”新闻总监张富忠日前证实，农历春节期间，施明德已经完成全身麻醉的开刀手术，目前恢复情况良好，将于3月初返台。

为了声讨陈水扁及其家人的严重贪污腐化，施明德于2006年8月12日正式发起“百万人倒扁运动”，迅即在岛内形成声势浩大的“倒扁”运动，参加者最多时高达150万人，引起国际瞩目。

瞅准了，这两瓶花生酱千万别买



质检总局 紧急公告

出入境检验检疫机构加强对来自美国的花生酱的检验检疫，合格后方可放行入境，并加强对进境邮寄物品、旅客携带物品的查验工作，严禁这些产品通过邮寄、旅客携带等方式进境；进口商立即停止销售这些产品，对已售出的产品要立即公告召回；消费者不要购买和食用这些产品。

本市部分商家仍在销售

□晚报记者 邢进 实习记者 王晋晋

昨日上午，记者专门走访了市内的丹尼斯、家世界、世纪联华等几家大型超市。

在桐柏路的家世界超市的进口商品货架上，摆放

着橄榄油等几种进口食品，但并没有从美国进口的Peter Pan和Great Value花生酱。超市销售人员介绍：“很多消费者来买东西，大多都选择国产食品，进口食品销量并不好，所以我们超市并没有进美国产的花生酱。”而在人民路的丹尼斯

B馆一楼的进口超市里，一排进口食品的货架上摆放着数瓶美国产的Peter Pan花生酱，一位正在购物的女士说：“不知道美国产的Peter Pan花生酱会导致感染性腹泻。来进口超市买得最多的就是巧克力，很少选择其他食品。”

当记者问及销售人员是否接到有关部门对该花生酱禁止销售的有关通告时，销售人员说，这种花生酱的销售并不很好，到目前为止，还不知道任何有关此产品禁止销售的消息。

市中医医院急诊科主任杨志新告诉大家：“沙门

氏菌感染性腹泻是一种常见的食物中毒症状，一般会引起肠胃炎，上吐下泻。由食用含大量细菌的食物引起，潜伏期为8~48小时，有恶心、呕吐、腹泻、腹痛、发烧等症状，中毒轻者2~5天即可恢复，重者可持续几个星期。”

洛阳大遗址被列入国家保护示范工程

据新华社电 记者从洛阳市文物局获悉，洛阳地区几处大遗址将作为全国大遗址保护示范工程予以重点支持。

据洛阳市文物局负责人介绍，国家文物局和财政部近期共同研究出台了《“十一五”期间大遗址保护总体规划》。该规划明确了“十一五”大遗址保护项目库100处重要大遗址名录，洛阳市二里头遗址、偃师商城、汉魏故城、隋唐洛阳城和邙山陵墓群等5处大遗址名列其中。

根据规划，“十一五”期间全国要建成包括洛阳市偃师商城、隋唐洛阳城遗址在内的10个至15个具有较高质量、较高标准的大遗址保护展示示范园区（遗址公园）和一批遗址博物馆，全面提升大遗址保护和利用水平。

洛阳将在2006年至2008年初步完成大遗址保护管理体系，完成偃师商城遗址等重要大遗址保护规划，启动二里头遗址等遗址保护规划编写工作。

迎中博盛会 促中原崛起 60天 中博盛会进入倒计时

本报专栏将及时为您发布最新消息

□晚报记者 马静

第二届中部博览会将于4月26日至28日在郑州国际会展中心举办，此次中博会由河南省商务厅、郑州市人民政府、中国国际投资促进会、商务部投资促进事务局、商务部外贸发展事务局和中国外商投资企业协会承办。

中博会从去年开始筹办，倒计时至今还有60天，本报将从今日起开辟专栏，及时发布最新消息，向市民全面展示一场盛会台

前幕后之全景，市民可拨打本报热线来提出问题或建议，此外，中部投资贸易博览会网站也已建成：<http://expocentralchina.mofcom.gov.cn/pub/2bblb/default.htm>，市民可到网上进行提问和意见反馈。据悉，截至2007年1月31日，六省项目征集工作进展顺利，各省基本上可以按照中博会制定的时间进度向前推进。大会拟邀请2万名左右国内外重要客商前来，相关人士预计，实际将有近10万人来郑州参与盛会。会议

将以招商引资、项目推介、投资贸易展览为主线，以举行投资洽谈、国际国内贸易、旅游推介、经济论坛等活动为重要内容，突出中部区域特点。

浪漫情绿大约会

春节正是好时机 节目更新 佳人有约 9600111 全省网通固话/小灵通均可拨打